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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2013”    7 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Чи може кипіти метал, наприклад залізо?


А: так;
Б: ні;
В:залежить від атмосферного тиску.

2. Щоб перевірити прямолінійність відструганої рейки, дивляться вздовж її ребра. Яку властивість світла використовують при цьому?


А: прямолінійність поширення;
Б: криволінійність поширення;
В: заломлення;
Г: розсіяння.

3. Запах речовин (бензин, фарба, парфуми…) поширюється навіть у спокійному повітрі. Який висновок про будову речовини можна зробити, вивчаючи це явище? 
1 – речовини суцільні; 2 – речовини складаються з окремих частинок; 3 – частинки речовини нерухомі; 4 – частинки неперервно рухаються; 5 – частинки взаємодіють між собою.

А: 1, 3 і 5;
Б: 1 і 3;
В: 3 і 5;
Г: 4 і 5;
Д: 2 і 4.

4. До одиниць вимірювання часу не відноситься…

А: година;
Б: хвилина;
В: рік;
Г: календар;
Д: доба.

5. Порівняйте температури, що зустрічаються в природі і техніці: t1 – кухонна електропічка, t2 – полум’я свічки, t3 – поверхня Сонця.

А: t1 > t2 > t3;
Б: t3 > t2 > t1;
В: t2 < t1 < t3;
Г: t1 = t2 < t3.
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6. Обчисліть масу дерев’яного бруса розміром 
[image: image63.emf] густиною 
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А: 10 кг;
Б: 20 кг;
В: 40 кг;
Г: 80 кг;
Д: 100 кг.

7. За кімнатної температури зберігають об’єм, але не зберігають форми: 1 – повітря; 2 – мідь; 3 – дерево; 4 – ртуть; 5 – залізо; 6 – вода; 7 – олія; 8 – алюміній.

А: 1;
Б: 2, 3, 4, 5;
В: 6, 7, 8;
Г: 4, 6, 7;
Д: 1, 4, 6, 7.

8. З наведених фізичних величин виберіть ті, що не залежать від температури: 
m – маса тіла, S – площа поверхні тіла, V – об’єм тіла, 
[image: image3.wmf]ρ

 – густина тіла, F – фокусна відстань лінзи.

А: m;
Б: S;
В: V;
Г: 
[image: image4.wmf]ρ

;
Д: F.
9. Які з наведених джерел світла штучні? 1 – Сонце; 2 – блискавка; 3 – свічка; 
4 – ліхтарик; 5 – полярне сяйво; 6 – Місяць; 7 – світлофор; 8 – монітор комп’ютера.


А: 1, 2, 5, 7;
Б: 6;
В: 3, 4, 7, 8;
Г: 1, 6;
Д: 4, 5, 7, 8.

10. На малюнку зображено шкали вимірювального приладу. Яку зі шкал слід обрати для більш точного вимірювання?

А:
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Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

11. Є три медичні термометри. Перший t1 струсили так, що вся ртуть опустилася у колбочку. Другий t2 показує 
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 а третій t3 = 
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 Всі термометри занурили у воду температура якої 
[image: image11.wmf]C.

37

°

 Визначте нові покази термометрів.

А: t1 = t2 = t3 =
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Б: t1 = t2 =
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 t3 =
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В: t1 =
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 t2 =
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 t3 =
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Г: t1 – визначити неможливо.

12. Вночі, у світлі фар автомобіля, калюжа на дорозі здається водію темною плямою. Це пов’язано з … світла.

А: криволінійним поширенням;
Б: прямолінійним поширенням;


В: розсіянням;
Г: поглинанням;
Д: дзеркальним відбиванням.

13. На білому папері червоним маркером написали літеру. Що ми побачимо при освітленні паперу синім світлом?


А: червону літеру на синьому тлі;
Б: чорну літеру на червоному тлі;


В: чорну літеру на синьому тлі;
Г: синю літеру на червоному тлі.

14. Коли струнний інструмент (гітару) винести на мороз, натяг його струн збільшується. Який висновок можна зробити про коефіцієнт лінійного розширення сталі 
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 (з неї зроблені струни) і дерева 
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 з якого виготовлено корпус інструмента?

А: 
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Б: 
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В: 
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Г: порівняти неможливо.
15. Прямокутна металева пластина об’ємом 7,5 см3 має масу 85 г. Ця пластина виготовлена з … Густини речовин у 
[image: image23.wmf]:

м

кг

3

 свинець – 11300; олово – 7300; сталь – 7800; латунь – 8500.

А: олова;
Б: латуні;
В: свинцю;
Г: сталі;
Д: золота.
[image: image42.emf]16. У мензурках знаходиться вода. Який об’єм води буде в третій мензурці, якщо в неї перелити воду з першої і другої мензурок? 

А: 130 мл;
Б: 170 мл;
В: 120 мл;
Г: 125 мл.

17. Переведіть у систему СІ: 423 л; 1 доба.


А: 4,23 м3; 864 с;
Б: 42,3 м3; 8640 с;
В: 0,423 м3; 86400 с;

Г: 0,423 м3; 8,64 с;
Д: 423 м3; 86,4 с.
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18. Який оптичний прилад зображений на малюнку? 


А: бінокль;
Б: мікроскоп;
В: монокль;


Г: перископ;
Д: телескоп.

[image: image44.emf]дзеркало
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19. На одній шальці зрівноважених терезів перебуває відкрита посудина з водою, на іншій відкрита посудина з ефіром. Що відбудеться за деякий час? 

А: терези залишаться у рівновазі;
Б: шалька з водою переважить;


В: шалька з ефіром переважить;
Г: передбачити неможливо.
[image: image45.emf]20. На малюнку показано хід променів, що йдуть від джерела S, через збиральну лінзу? Хід яких променів показано не правильно? 

А: 1, 2;
Б: 1, 3;
В: 1, 4;
Г: 2, 3;
Д: 2, 4.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

21. Для визначення коефіцієнта лінійного розширення металевого стрижня потрібно мати такі вимірювальні прилади: 1 – терези; 2 – лінійку; 3 – ареометр; 
4 – мікрометр; 5 – тер​мометр; 6 – барометр.

А: 1 і 2;
Б: 3, 4 і 5;
В: 2, 4 і 5;
Г: 1, 2 і 6;
Д: 4, 5 і 6.
22. Ложку вкрили шаром срібла завтовшки 25 мкм. Яка площа поверхні ложки, якщо витрачено 1,05 г срібла. Густина срібла 10500 кг/м3.


А: 10 см2;
Б: 20 см2;
В: 30 см2;
Г: 40 см2;
Д: 50 см2.
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23. Яке явище, для спостерігача на Землі, триває довше – повне затемнення Місяця чи повне затемнення Сонця? 

А: Місяця;
Б: Сонця;
В: однаково.
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24. На дзеркало 1 падає світло під кутом 
[image: image24.wmf]°

30

 до горизонту. Під яким кутом до горизонту світло відіб’ється від дзеркала 2? (дзеркала 1 і 2 розташовані перпендикулярно). 

А: 
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Д: 
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25. Кут падіння променя світла 1 на плоскопаралельну пластинку 
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 Визначте кут між відбитим променем 2 і променем 3, що пройшов крізь пластинку. 

А: 
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Г: 
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Д: 
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26. Пасажири автобуса відчули, що їх хилить до лівої (по ходу автобуса) стінки салону. Як рухається автобус в цей момент часу? 

А: гальмує;
Б: розганяється;
В: повертає ліворуч;

Г: повертає праворуч;
Д: рухається рівномірно.

27. Яка довжина мідного дроту, змотаного у моток, якщо його маса становить 28 кг, а діаметр – 2 мм? Густина міді – 8900 кг/м3.

А: 1 м;
Б: 10 м;
В: 100 м;
Г: 1 км;
Д:  10 км.
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В

F F

28. Предмет АВ розташований на відстані d > 2F від збиральної лінзи. Дайте характеристику зображення А’В’. (1 – дійсне, 2 – уявне, 3 – збільшене, 4 – зменшене). 

А: 1, 3;
Б: 2, 4;
В: 2, 3;
Г: 1, 4.

29. На екрані отримали збільшене зображення полум’я свічки. Якщо частину лінзи закрити листом паперу, то зображення… 


А: не зміниться;
Б: стане меншим;
В: частково зникне;


Г: буде менш яскравим;
Д: перевернеться.
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30. На малюнку зображено графік нагрівання тіла, що на початку перебувало у твердому стані. На скільки збільшилась температура тіла за перші 20 хв його нагрівання? 

А: 
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Г: 
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Д: 
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